



## **В Советском районе города Нижнего Новгорода по факту гибели девушки возбуждено уголовное дело**



Следователем следственного отдела по Советскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 3 сентября 2023 года в квартире дома по улице Ванеева города Нижнего Новгорода мать обнаружила свою дочь в бессознательном состоянии. Как установили следователи СК, после приема ванной девушка почувствовала недомогание и сообщила об этом по телефону своей маме, которая впоследствии и обнаружила её без признаков жизни.

При осмотре тела погибшей видимых телесных повреждений следователи СК не обнаружили. Заключением судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть потерпевшей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

наступила от отравления угарным газом.

Квартира, в которой произошла трагедия, оборудована газовой колонкой.

С целью установления исправности газового оборудования назначены соответствующие судебные экспертизы.

В ходе расследования уголовного дела действиям работников домоуправляющей компании, оказывающей услуги по содержанию и обслуживанию газового оборудования и коммуникаций, будет дана юридическая оценка.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1821919>